PE parent questionnaire Spring 2 2017 — 60 responses

What does your child enjoy the most about PE? (tick all that apply) (50 responses)

learning new...
skills

34 (56.7%)

discovering...
new sports

37 (61.7%)

being physic. ..
and active

62 (BE.T%)

being part of...
a team



What out of school sports clubs does your child attend? (tick all that apply - if
not listed please add in the comments box at the end of the questionnaire)

(60 responses)

football
swimming
gymnastics
dance
rugby
martial arts
running
athletics
none

13 (21.7%)

42 (T0%)



Do you have any links with sports clubs as a leader or coach and would you
be able to share this expertise? If so please explain. If not type NO.

(60 responses)

13 (21.7%)
8 (13.3%)

Husband coac... NO No NO no



What sports clubs would you like school to provide? (if possible) *

e Athletics 16
* Gymnastics 11

* Tennis 6

 Rugby®6

e Swimming5 Sports with 1 suggestion;
* Running 5

* Football 3 * Fencing

* Dance?2 * Karate

* Hockey 2 * Multisports

* Netball 2 * Cheerleading

* Cricket 2 * Capoeira

* Trampoline 2 * Self defence



How do you think we could improve PE and sport provision at Telford?

(60 responses)

N/A

N/A

Wider range of activities.

Wider range of activities.

More variety and allow children to try different sport at lunch.

More variety and allow children to try different sport at lunch.

A wider range of activities for Reception

Maybe do more PE in school time. | think they only have 1 lesson a week
More atheltics

More, | would love them to run around the field every day

Consider providing additional opportunities to try sports at lunchtime (if time permits) or invite local providers who

run local sports clubs/businesses to run some PE lessons - They get to promote their business and the kids get to
try new sports.



